

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number: 27AAAFI8875K1ZS

1.	Legal Name	INTERNATION	INTERNATIONAL HOTEL				
2.	Trade Name, if any	HILTOP HOTE	HILTOP HOTEL				
3.	Constitution of Business	Partnership	Partnership				
4.	Address of Principal Place of Business		43, HILTOP HOTEL, POCHKHANWALA ROAD, WORLI SEAFACE, WORLI, MUMBAI, Mumbai City, Maharashtra, 400030				
5.	Date of Liability	01/07/2017	01/07/2017				
6.	Date of Validity	From	22/09/2017	То	NA		
7.	Type of Registration	Regular	Regular				
8.	Particulars of Approving Auth	ority					
	•						
		Sign	ature				
Name		~~~					
Designation							
Offic	e						
Date of issue of Certificate 02		01/11/2017	1/11/2017				
	The registration certificate is require						

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the deemed approval of the application for registration

Annexure A



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 27AAAFI8875K1ZS

Legal Name INTERNATIONAL HOTEL

Trade Name, if any HILTOP HOTEL

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State 0



GSTIN 27AAAFI8875K1ZS

Legal Name INTERNATIONAL HOTEL

Trade Name, if any HILTOP HOTEL

Details of Managing / Authorized Partners

Name RAKESHH PREMKISHAN MEHRRA

Designation/Status PARTNER

Resident of State Maharashtra